ПРОТОКОЛ
заседания Общественного Совета при администрации Яфаровского сельсовета Александровского района Оренбургской области
с.Яфарово









28.09.2016 г.

Всего членов Общественного Совета – 3
На заседании присутствовали – 3
Приглашенные: Асяева Р.И. – специалист 1 категории администрации  сельсовета.

Председательствующий на заседании Совета: Яхудин Р.Г. - председатель Общественного Совета.

Место проведения: кабинет главы администрации сельсовета.

Повестка:

Рассмотрение и обсуждение проекта постановления администрации  Яфаровского сельсовета " О правилах определения требований к закупаемым органами местного самоуправления Яфаровского сельсовета Александровского района Оренбургской области и подведомственными указанным органам казенными и бюджетными учреждениями отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг)

По вопросу повестки выступила Асяева Р.И. – специалист 1 категории администрации Яфаровского сельсовета:
Проект постановления разработан в соответствии с ч.4 ст.19 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд"

Проект постановления направлен на реализацию Федерального закона №44-ФЗ в части нормирования закупок в целях недопущения закупок товаров, работ, услуг с избыточными потребительскими свойствами.

Использование нормирования обеспечивает более качественное планирование закупок для обеспечения муниципальных нужд администрации Яфаровского сельсовета и рациональное использование средств местного бюджета.

Проектом постановления утверждаются Правила определения требований к закупаемым муниципальными органами, казенными учреждениями и бюджетными учреждениями отдельных видов товаров, работ, услуг (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг).

          Проект правового акта " О правилах определения требований к закупаемым органами местного самоуправления Яфаровского сельсовета Александровского района Оренбургской области и подведомственными указанным органам казенными и бюджетными учреждениями отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг)" для проведения обсуждения в целях общественного контроля был размещен на официальном сайте муниципального образования Яфаровский сельсовет http//yafarovo-sovet.ucoz.ru  в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет".

По результатам обсуждения предлагаемого к рассмотрению нормативно-правового акта от членов Общественного Совета поступило предложение об утверждении проекта постановления. 
Яхудин Р.Г: Предлагаю проект постановления " О правилах определения требований к закупаемым органами местного самоуправления Яфаровского сельсовета Александровского района Оренбургской области и подведомственными указанным органам казенными и бюджетными учреждениями отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг)" утвердить.

Голосование: ЗА – 3, ПРОТИВ – нет, ВОЗДЕРЖАВШИХСЯ – нет.
По результатам рассмотрения Общественным Советом при администрации Яфаровского сельсовета Александровского района Оренбургской области принято решение  о возможности принятия проекта постановления в представленной редакции. 

Председатель Совета
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